

## 昨夜新闻

# 漂亮姑娘醉酒开车 连闯红灯撞翻交警 驾车者情绪失控高度危险 可能会严重影响公共安全

记者 李 静 夏 阳

昨晚9:00刚过,西湖大道定安路路口红灯亮起,别的车都停了下来,一辆白色POLO轿车却不管不顾,快速往前直开。

值勤的上城交警二中队张建文发动摩托车跟了上去。到了第二个路口——延安路口,红绿灯显示右拐弯,这辆轿车却直行往前冲。

“又闯一个红灯!”张建文飞速追上,POLO却始终不靠边停下。

追到第三个路口——开元路口,张建文和POLO平行开着。

“开车的是个年轻女子,她方向一打,油门一踩,就朝我撞了过来。”POLO撞上警车,张建文和车一起滑出十多米远。

张建文衣裤和鞋子磨破,左脚和双手也擦伤。他忍痛起身,跳上停在旁边的一辆出租车,继续追赶。

出租车追到国货路,赶上了POLO,司机超车左弯,挡住了POLO的去路。

“开POLO的女子跳下车,冲着旁边路人动起了手,我的脸也被她抓破了。”张建文嘴角有被抓伤的痕迹。

“她在发酒疯,一个劲地说,男的都不是好东西!边上交警过去拉她,她还说,你是男的,我是女的,你不能碰我!”开出租的卢师傅当时刚好经过,他停下车,出来正好站在女子旁边。

“这个女的相貌长得很好的,我听她嘴里说,昨天晚上我们还在一起,今天就不理我了,好像是失恋了,发酒疯瞎闹。”

22:15,张建文在浙医二院接受治疗,还好擦伤并不严重。开POLO的女子已在湖滨派出所,事情正在调查,一位值班民警说了句,她喝了很多酒。”

## 快报快奖

今日第4版《吃摇头丸是要摇死人的》获线索奖100元;

今日第5版:  
《漂亮姑娘醉酒开车 连闯红灯撞翻交警》获线索奖100元;

《目的地只剩五十米 一放松车子出了事》捡证丢证两头着急 各找快报真是很巧》各获线索奖50元。

快报热线邮箱:  
kb85100000@vip.sina.com

## 捡证丢证 两头着急 各找快报 真是很巧 市招办提醒 两种快速处理办法

记者 殷志艳 叶 蕾

“昨天晚上,我们小区的住户胡大伯捡到一张今年的高考准考证,送到我们社区这里。我们也找不到失主,后天就要考试了,考生肯定急死了,这可怎么办呢?”昨天上午10:17,红菱社区的徐先生着急地打进85100000。

准考证的主人叫杨虹霞,考点是十四中,号码是0533010111182。吴书记翻遍了社区资料,但没查到杨虹霞的资料。昨天一大早,社区徐先生想到向快报求助。他很细心,为方便联系,特意留了办公室和小灵通两个号码。

一个多小时后,读者杨先生也着急地打进快报热线,快报啊,这下真的要你们帮忙了。我女儿的准考证丢了,今天是星期天,市招办的电话没人接,怎么办啊?”

杨先生住在采荷小区,前晚,女儿在附近红菱小区奶奶家吃完晚饭,回家一看,夹在英语书里的准考证不见了。女儿赶紧告诉妈妈,妈妈四处寻找未果。杨先生当时还在生病住院,母女俩都不敢惊动他。

第二天上午,她们翻找了半天,还是没找到。没办法,她们只好如实告诉了还在住院的杨先生:“你们消息灵通,只好请你们帮忙了。”杨先生心急火燎,说如果还是找不到,自己就提前出院,帮女儿去办准考证了。

仔细一问,这位杨先生的女儿正是杨虹霞。值班同事赶紧把红菱社区徐先生的电话告诉杨先生,电话那头,对方激动地“哦哦”两声,就赶忙去打电话了。

十几分钟后,虹霞妈妈带着女儿的身份证,到红菱社区领回了女儿的准考证。

“这次多亏了社区的同志,我们怪难为情的,我老婆买了个大西瓜,给他们送过去,表示一下谢意。”杨先生说,社区的同志很客气,死活不接受,正巧碰到捡到准考证的胡大伯,硬把西瓜塞到了胡大伯手上。

## 特别提醒

明天就要高考了,万一发现准考证不见了怎么办?市招生办提醒,如果到了考点,发现准考证忘带或遗失,考生也不要着急。

如果是忘带了,由带队教师或有关方面证明是本场考生后,并由考场主考批准,可先安排进场。考生可委托他人取回,在本场考试结束前,将准考证交监考人员检查。

如果准考证遗失,考生可马上委托他人,持本人身份证到市招办补办。市招办在华浙广场9号白马大厦裙楼4楼,咨询电话是85866677。考试期间,24小时都有专人值班,凭身份证可迅速补办准考证。(高考相关报道,详见今日第7版)

另外,考虑到每年高考期间,都会出现类似遗失准考证的情况。如果您捡到准考证,请在第一时间联系85100000;如果您丢了准考证,也请您尽快致电85100000。我们将尽最大努力,在最短时间内为大家牵线搭桥,为考生顺利高考出一份力。

## 你爱我就请你 爱我全家

昨日09:27,章先生来电,我住在1楼,我的院子里爬进来一只老猫,在我院子里做了窝,前不久生下了一窝小猫,一共5只。现在小猫已经会爬出来了,我也不会养猫,所以我请你们帮忙,有哪位爱猫之人把猫一家全拿去,不要只拿一只,让猫骨肉分离,好好地喂养。

记者刘水清核实报道:章先生家住教工路36号,他家门口有个三四平方米的小院子。院子是封闭式的,围墙高两米左右,连着阳台。阳台墙脚处,破了一个大洞。2只小猫躲在里面,探出头,见有人靠近,缩了回去。还有3只小猫在堆有杂物的墙角处玩耍,它们胆子大,不怕人。

“小猫出生有一个多月了,大猫白天出去,晚上回来。大猫一回来,小猫就叫个不停。一大早,猫妈妈要走了,小猫咪也叫。”章先生说。

白天,这些小猫没奶吃,饿了就叫。章先生看不下去,用碗装点稀饭,放在院子里,好让它们吃,可小猫不吃。一到晚上,就被大猫吃了。

章先生不会养猫,也不想让猫受委屈,就想找爱猫懂猫的人领去。

我们找到了杭州爱猫地带网站(www.catszone.org)的会员熊鹰,我们会在网上传帖子,看有没有人愿意领养。”



记者 糜利萍 摄

## 目的地只剩五十米 一放松车子出了事

昨日19:53,管先生来电,益乐路嘉绿苑农贸市场门口,一辆大货车装了一车支架,支架挂到一根电信电缆线,把电线杆也拉断了,电线杆倒下来,又刚好砸到一辆桑塔纳,桑塔纳被砸扁。

记者冯云浓核实报道:大货车是苏州的,司机王兵瘦瘦小小,蹲在路边垂头丧气。

王兵说,下午,他从苏州装了一车塔吊塔身,送到杭州嘉绿苑工地。晚上7:50左右,车从文二路拐到益乐路,他一眼看到了此行目的地——嘉绿苑工地。

“我当时很高兴,心想这事终于要完成了,哪想到,离目的地只有五六百米路程,竟然出了事。”

“这根电缆我是看到的,当时它斜着横跨马路。我想,这一路过来,高度都没问题,过这根电缆,也应该没问题,就这么往前开,没想到竟然挂上了。”看着五十米外的目的地,王兵苦笑摇头。

挂到电缆后,货车强大的冲力把电线杆生生拉成三截,断裂的电线杆倒下时,刚好有一辆桑塔纳2000通过,“咣当”一声,电线杆砸在副驾驶座车顶上,车顶被砸出一个20厘米左右的半月形凹坑,挡风玻璃、副驾驶座车窗玻璃全部碎裂,幸亏当时副驾驶座没人坐。

桑塔纳车主没受伤,吓得不轻,车也不敢开了。下车后,打电话给修理厂叫他们来拖车,自己回家“压惊”去了。



记者 王飞 摄

交警徐建家说,电线杆是电信公司的,他已联系上抢修人员,会连夜把断裂的电杆清理干净,保证路面畅通。大货车有没有超高,得等测量后确定。

“司机过于自信老经验,加上快到目的地,思想不集中,以致判断失误。”徐建家分析说。